
ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

 
Κράτηση δωματίου 
Το Easy Travel, οργανωτικό & επίσημο ταξιδιωτικό γραφείο του Συμποσίου, έχει δεσμεύσει για τη διαμονή των 
συνέδρων δωμάτια στα παρακάτω ξενοδοχεία, σε προνομιακές τιμές. Οι σύνεδροι που επιθυμούν να 
καταλύσουν σε κάποιο από αυτά, παρακαλούνται να συμπληρώσουν και να στείλουν εγκαίρως στο Easy 
Travel το Δελτίο Κράτησης Ξενοδοχείου. Οι αιτήσεις για κράτηση δωματίου θα ικανοποιηθούν με σειρά 
προτεραιότητας. Για το λόγο αυτό, οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να υποδείξουν τη σειρά προτίμησής τους 
για τα προσφερόμενα ξενοδοχεία, ώστε να τους προσφερθεί η καλύτερη δυνατή εναλλακτική λύση στην 
περίπτωση που δεν είναι δυνατόν να ικανοποιηθεί η πρώτη τους προτίμηση. Η έγκαιρη κράτηση δωματίου 
είναι απαραίτητη. Μετά τις 24 Μαΐου οι αιτήσεις για κράτηση δωματίου θα μπαίνουν σε λίστα 
αναμονής και θα ικανοποιούνται ανάλογα με τη διαθεσιμότητα των ξενοδοχείων. 
Το Δελτίο Κράτησης είναι διαθέσιμο στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 
https://www.easytravel.gr/delphi2026/bookingform-gr.htm 
 

Ξενοδοχείο Τιμή μονοκλίνου Τιμή δικλίνου 

Amalia (4 *, 500 μ. από το Κέντρο Δελφών) 110 € 120 € 

Ξενώνας Europa 

(Ξενώνας του Κέντρου Δελφών - περιορισμένος 
αριθμός δωματίων ) 

85 € 100 € 

Fedriades (3*, 1 χλμ. από το Κέντρο Δελφών) 83 € 88 € 

Acropole (3*, 1.1 χλμ. από το Κέντρο Δελφών) 60 € 77 € 

 
Οι ανωτέρω τιμές περιλαμβάνουν πρωινό. Δεν περιλαμβάνουν το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική 
κρίση, το οποίο πληρώνεται κατ’ ευθείαν στα ξενοδοχεία από τους διαμένοντες (5 € / διανυκτέρευση για 
τα ξενοδοχεία 3* και 10 € / διανυκτέρευση για ξενοδοχεία 4*).  
 
 
Μετάβαση από Αθήνα προς Δελφούς και επιστροφή 
Eφ' όσον υπάρξουν κενές θέσεις στο πούλμαν που έχει προβλεφθεί για την μεταφορά των ξένων 
συνέδρων προς / από τους Δελφούς, αυτές θα διατεθούν σε Έλληνες συνέδρους που επιθυμούν να 
κάνουν χρήση αυτής της υπηρεσίας. Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να δηλώσουν το κατ’ αρχήν 
ενδιαφέρον τους στο Δελτίο Κράτησης Ξενοδοχείου και να επικοινωνήσουν με το Easy Travel από την 
1η Αυγούστου και μετά για να επιβεβαιώσουν την διαθεσιμότητα θέσεων. Το κόστος μετάβασης και 
επιστροφής είναι 45 € κατ’ άτομο. 
 
 
Τρόπος πληρωμής 
Για την κράτηση δωματίου απαιτείται προκαταβολή ίση με το κόστος μιας διανυκτέρευσης στο 
ξενοδοχείο πρώτης προτίμησης. H εξόφληση πρέπει να γίνει έως 24 Ιουλίου 2026. 
 
Οι πληρωμές για την κράτηση δωματίου μπορούν να γίνουν με: 
 
1. Κατάθεση στον τραπεζικό λογαριασμό 

Alpha Bank 
Αρ. Λογαριασμού (IBAN): GR2601401070107002320004632 
Δικαιούχος: Παναγιώτης Μαρλαντής - Easy Travel 
Αντίγραφο του αποδεικτικού κατάθεσης στην τράπεζα πρέπει να αποστέλλεται στο Easy Travel. 

 
2. Πιστωτική κάρτα. Υπάρχει δυνατότητα online πληρωμής κατά την συμπλήρωση του ηλεκτρονικού 
δελτίου κράτησης ξενοδοχείου. 
Η επιβεβαίωση της κράτησης θα γίνει από το Easy Travel μετά την είσπραξη της προκαταβολής. Οι 
αποδείξεις για τις πληρωμές που αφορούν κράτηση δωματίου και τυχόν μετακινήσεις με το πούλμαν 
του Συμποσίου θα δοθούν στους συνέδρους κατά την παραλαβή του συνεδριακού υλικού στο χώρο του 
συνεδρίου. Οι σύνεδροι που επιθυμούν την έκδοση τιμολογίου, παρακαλούνται να αποστείλουν 
τα πλήρη φορολογικά τους στοιχεία στο Easy Travel, παράλληλα με την αποστολή του δελτίου 
κράτησης. 

https://www.easytravel.gr/delphi2026/bookingform-gr.htm


 
Ακύρωση κράτησης ξενοδοχείου 
Ακυρώσεις κρατήσεων δωματίων πρέπει να γνωστοποιούνται γραπτώς στο Easy Travel. Ανάλογα με 
την ημερομηνία γνωστοποίησης της ακύρωσης θα χρεώνονται ακυρωτικά τέλη ως εξής: 
 

Ημερομηνία ακύρωσης Ακυρωτικά τέλη 

Έως 24 / 5 / 2026 30 € 

Από 25 / 5 / 2026 100 % του καταβληθέντος ποσού 

 
Η επιστροφή των χρημάτων θα γίνει μετά τη λήξη των εργασιών του Συμποσίου. Τραπεζικά και άλλα 
έξοδα θα παρακρατηθούν από το ποσόν της επιστροφής. 
 
Ευθύνη οργανωτή 
To Easy Travel, οι πράκτορές του ή/και οι παντός είδους προμηθευτές του ενεργούν μόνο ως 
μεσολαβητές για τον σύνεδρο και δεν φέρουν καμιά ευθύνη για τις υπηρεσίες των ξενοδοχείων ή των 
πούλμαν. Επίσης δεν φέρει καμιά ευθύνη για όποιες καθυστερήσεις, απώλειες ή ατυχήματα των ίδιων 
των ταξιδιωτών ή των αποσκευών τυχόν συμβούν κατά τη χρήση των παραπάνω υπηρεσιών, από 
οποιαδήποτε αιτία. Η χρησιμοποίηση από τους συνέδρους αυτών των υπηρεσιών συνεπάγεται 
οπωσδήποτε την αποδοχή των παραπάνω όρων. 

 
 

 
Οι παραπάνω πληροφορίες για την κράτηση ξενοδοχείου, την μετακίνηση προς / από τους 

Δελφούς και τον τρόπο πληρωμής είναι διαθέσιμες και στην ηλεκτρονική διευθυνση: 
https://www.easytravel.gr/delphi2026/index.htm 
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